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Незнање помаже раку дојке
Свака друга Новосађанка млађа

од 30 година и старија од 60 никада
није била на прегледу дојки, а свака
пета има некога у породици ко је
оболео од рака дојки, показало је
истраживање поликлинике „Конзи-
лијум", рађено на узорку од 261 же-
не, а у оквиру акције „Здраве дојке"
спроведене поводом 24. октобра -
Светског дана борбе против рака

дојке. Подаци су забрињавајући на-
рочито за жене старије од 60 година,
јер најчешће обољевају оне између
50 и 70 година. Најодговорнији од-
нос према здрављу дојки показале
су Новосађанке између 50 и 60 годи-
на, од којих је преко 70 одсто ишло
на прегледе.

Најнижу свест и информисаност
о карциному дојки показале су су-
грађанке преко 60 године. Скоро
свака трећа из ове категорије (30 од-
сто) не познаје симпотме, док је то

случај код свега 11 одсто жена од 40
до 50 година. Жене са преко 60 годи-
на најмање познају методе којима се
прегледају дојке (74,5 одсто), за раз-
лику од 93,3 одсто суграђанки старо-
сне доби између 50 и 60 година.

Ултразвук дојки препоручује се
након 30. године једном годишње,
као и женама преко 40 година, као
контрола или допуна мамографији.

Самопреглед дојки треба спроводи-
ти једом месечно између петог и
петнаестог дана менструалног ци-
клуса, каже специјалиста радиолог
у „Конзилијуму" др Драгана Ђилас
Ивановић.

Поликлиника „КонзилиЈум
обезбедиће бесплатне прегледе дој-
ки ултразвуком и мамографијом су-
тра на Светски дан борбе против ра-
ка дојке. Прегледи се могу заказати
данас од 8 до 9 часова на број теле-
фона 426-488 и 6393-025. Свака су-

грађанка може свратити у Вршачку
21 по едукативни материјал за само-
преглед дојки. И. Драгић

Дом здравља
учи жене

Центар за превенцију Дома
здравља поводом Месеца бор-
бе против рака дојке организу-
је низ предавања по новосад-
ским предузећима, како би се
запослене едуковале о карци-
ному дојке, факторима ризика
и самопрегледу. Такође, том
приликом суграђанкама је
омогућено да закажу бесплат-
не мамографске прегледе у До-
му здравља. Предавање ће 26.
октобра бити приређено у пре-
дузећу „ДЕС", 29. у „Метроу", а
30. запосленима на Спенсу. Ко-
ординаторка Превентивног
центра Весна Имброњев каже
да на овај начин Дом здравља
иде ка корисницима.

Бесплатни прегледи могу се заказати
у „Конзилијуму" данас од 8 до9 часова


